
Олег Огневюк народився 1 груд-
ня 1983 року в Нетішині. Після закін-
чення школи здобув професію кухаря. 
Працював теслярем у ПАТ «УБ ХАЕС», 
певний час перебував на заробітках в 
Україні та за кордоном. Рідні та друзі 
згадують його як добру, щиру, працьови-
ту й спокійну людину, яка завжди була 
готова підтримати близьких.

У жовтні 2024 року Олег був при­
званий до лав Збройних Сил України. 
Після проходження підготовки став на 
захист Батьківщини. Служив навідни-
ком механізованого взводу механізова-

ного батальйону.
4 січня 2025 року, виконуючи бо-

йове завдання на території курської                       
області російської федерації, солдат 
Олег Огневюк загинув у бою, до кінця 
виконавши військовий обов’язок.

Остання розмова з рідними відбула-
ся напередодні Нового року. 31 грудня 
2024 року він зателефонував батько-
ві та сказав: «Не хвилюйся. Йду на по-
зицію на сім днів. Повернусь – наберу 
тебе». На жаль, цього дзвінка родина 
так і не дочекалася.

Відтоді захисник вважався зниклим 
безвісти. Протягом року і п’яти міся-
ців рідні жили надією та сподіванням 
на диво. Та 5 червня 2026 року родина              
отримала офіційне підтвердження заги-
белі воїна – результати ДНК-експертизи 
встановили збіг і підтвердили найстраш-
нішу звістку.

17 червня на площі відбулася спіль-
на молитва за полеглим воїном. 

19 червня сотні людей 
прийшли віддати шану за-
хисникові. Із жовто-блакит-
ними прапорами, квітами та 
невимовним болем у серці 
нетішинці зустрічали свого 
земляка, який повернувся 
додому на щиті.

Микола народився 8 
грудня 1998 року в Нетішині. 
Тут минули його дитинство 
та юність. Навчався у шко-
лі № 4, згодом здобув осві-
ту в Рівненському фахово-
му коледжі за спеціальністю 
«Ландшафтний дизайн».

У молодому віці пережив 
важку втрату батьків, але 
зумів зберегти силу духу, 
порядність та людяність, які 
вони вклали у свого сина.

Після навчання певний 
час працював за кордоном, 

а згодом повернувся до 
рідного міста та розпочав 
службу в поліції охорони.

У 2023 році став до 
лав Об’єднаної штурмо-
вої бригади Національної 
поліції України «Лють» 
і зі зброєю в руках став 
на захист України. Вико­
нував бойові завдання на 
Краматорському напрямі.

За час служби був 
відзначений нагородою 
Президента України «За 
оборону України», нагруд-
ним знаком «Учасник бо-
йових дій», відзнакою «За 
службу державі» та ме-
даллю «За оборону міста 
Торецька».

На площі перед адміні-
стративною будівлею ви-
конавчого комітету міської 

ради відбулася церемонія 
прощання із захисником.

Разом із рідними, друзя-
ми, побратимами та жите-
лями громади духовенство 
звершило спільну молитву 
за упокій душі полеглого во-
їна. У скорботній тиші луна-
ли слова вдячності Герою, 
який віддав найдорожче –
власне життя за Україну.

За традицією та на знак 
найвищої шани труну Героя 
було огорнуто Державним 
Прапором України.
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ДРОНИ ВІД КОЛЕКТИВУ ХАЕС ДРОНИ ВІД КОЛЕКТИВУ ХАЕС 
ПЕРЕДАЛИ НА ПЕРЕДОВУПЕРЕДАЛИ НА ПЕРЕДОВУ

У сучасних реаліях дрони викону-
ють критично важливі функції, які без-
посередньо впливають на ситуацію на 
лінії зіткнення, зокрема виявлення по-
зицій та переміщень противника в ре-
жимі реального часу, оптимізацію тактичних рішень 
та координацію дій підрозділів, дозволяючи тримати            
дистанцію та зберігати життя особового складу. 

Тисячі правоохоронців виборюють право українців 
вільно жити на своїй землі. До них належать об’єднана 
штурмова бригада «Лють», зведена бригада патруль-
ної поліції «Хижак», зведена бригада поліції особли-
вого призначення (КОРД) та інші. Допомога тим, хто 

виборює нашу свободу на передовій, є невіддільною 
частиною щоденної місії атомників.

Працівники Хмельницької АЕС чітко усвідомлюють: 
надійна робота енергетичного сектору є фундаментом
стабільності всієї країни. Забезпечуючи енергетичну
безпеку в тилу, колектив підприємства водночас 
акумулює ресурси для підтримки тих, хто нищить 
ворога.

30,8 МЛРД ГРН ПОДАТКІВ 
СПЛАТИВ ЕНЕРГОАТОМ

У 2026 РОЦІ

Енергоатом стабільно виконує свої фі-
нансові зобов’язання перед державою та 
суспільством.

Станом на 18 червня 2026 року товариством сплачено 
30,8 млрд грн податків, зборів та обов’язкових платежів до 
державного бюджету України та бюджетів усіх рівнів.

Енергоатом є одним із найбільших платників податків 
у країні та докладає всіх зусиль для повної та своєчасної 
сплати всіх податкових зобов’язань, забезпечуючи у склад-
ний час не лише енергетичну безпеку країни, а й підтримую-
чи фінансову стійкість держави.

Нагадаємо, у 2025 році до бюджетів усіх рівнів това-
риством сплачено понад 44,6 млрд гривень.

За матеріалами Енергоатому

Чергову партію безпілот-
них літальних апаратів енер-
гетики передали спецпідроз-
ділам поліції Хмельниччини, 
які нині виконують надсклад-
ні бойові та контрдиверсійні 
завдання, тримаючи оборону 
у найгарячіших точках фрон-
ту. Дрони від ХАЕС вже до-
помагають нищити ворога на 
фронті!

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,08

ДІН 0,0046 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0596 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,08

НЕТІШИНСЬКА ГРОМАДА ПОПРОЩАЛАСЯ ІЗ ЗАХИСНИКАМИ 
УКРАЇНИ ОЛЕГОМ ОГНЕВЮКОМ ТА МИКОЛОЮ РИЖИКОМ

Нетішинська громада знову 
схилила голови у скорботі. 17 
червня мешканці міста прове-
ли в останню земну дорогу за-
хисника Олега Огневюка, який 
віддав життя за Україну.

НА ЩИТІНА ЩИТІ

Нетішинська громада провела в останню 
дорогу 27-річного молодшого лейтенанта 
поліції Миколу Рижика («Лиса»), який заги-
нув 16 червня 2026 року під час виконання 
бойового завдання у Донецькій області.

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 15 по 22 червня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.



Свій трудовий шлях на Хмельницькій 
атомній електростанції Іван Степанович 
розпочав 25 грудня 1991 року в турбінному 
цеху на посаді машиніста-обхідника з тур-
бінного устаткування 6 групи. Завдяки про-
фесіоналізму, наполегливості та відданості 
справі він пройшов шлях від старшого ма-
шиніста-обхідника до інженера, заступника 
начальника цеху з монтажу та реконструк-
ції, а згодом – заступника начальника цеху 
з ремонту.

З 15 липня 2005 року Іван Степанович 
очолював відділ планування та проведення 
ремонту, успішно керуючи одним із ключо-

вих напрямків діяльності енергопідприєм-
ства. За роки роботи він зарекомендував 
себе досвідченим, технічно грамотним фа-
хівцем із широким світоглядом у виробни-
чих питаннях, відповідальним, принципо-
вим і цілеспрямованим керівником, який 
користувався заслуженим авторитетом се-
ред колег та підлеглих.

Високий професіоналізм, сумлінна пра-
ця та вагомий внесок у розвиток енерге-
тичної галузі були відзначені численними 
нагородами. Іван Степанович нагородже-
ний Грамотою ДП «НАЕК «Енергоатом», 
Почесною грамотою ВП ХАЕС, Грамотою 

Міністерства палива та енергетики України, 
знаком «Відмінник енергетики України», 
відзнакою «За вагомий внесок у розви-
ток атомної енергетики України» АТ «НАЕК 
«Енергоатом». Його ім’я було занесено на 
Дошку пошани «Вони – твоя гордість ХАЕС».

Світла пам’ять про Івана Степановича 
назавжди залишиться в серцях колег,              
друзів та всіх, хто мав честь працювати           
поруч із ним. Висловлюємо щирі співчут-
тя рідним і близьким покійного. Поділяємо 
біль непоправної втрати та схиляємо голо-
ви у скорботі.

Вічна і світла пам’ять.

Попередній огляд фахівцями комісії з проведен­
ня обстеження пошкодженого обладнання, конструк­
цій та будівель на майданчику ЦСВЯП підтвердив
відсутність пошкодження несучих конструкцій. Точну 
суму завданих збитків підраховують.

За словами керівника НАЕК, упродовж півтора 
місяця Енергоатом власними силами відновить по-
шкоджені приміщення. Наразі триває процедура за-
купівлі будівельних матеріалів для ремонтних робіт.

Нагадаємо, у ніч з 6 на 7 червня внаслідок удару 

БпЛА було частково зруйновано приміщення будів-
лі приймання контейнерів ЦСВЯП (відпрацьоване 
ядерне паливо в ній не зберігалося). ЦСВЯП – це 
стратегічний об’єкт Енергоатому, призначений для 
довгострокового зберігання відпрацьованого ядер-
ного палива з українських атомних електростанцій. 
Його введення в експлуатацію дозволило Україні від-
мовитися від вивезення відпрацьованого палива до 
росії та зміцнити власну енергетичну незалежність.

За матеріалами Енергоатому
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НОВИНИ ЕНЕРГОАТОМУНОВИНИ ЕНЕРГОАТОМУ

ЕНЕРГОАТОМ ВІДНОВИТЬ ПОШКОДЖЕНІ ПРИМІЩЕННЯ 
ЦСВЯП ЗА ПІВТОРА МІСЯЦЯ

КОЛИ ПРОФЕСІЯ ОБ’ЄДНУЄ ПОКОЛІННЯ: 
ІСТОРІЯ РОДИНИ ДЖИЧКІВ

Богдан Джичка понад три десятиліття 
працює на Хмельницькій АЕС, нині обій-
маючи посаду начальника зміни електро-
станції. За його плечима – чимало відпо-
відальних сторінок трудової біографії. На 
оперативній зміні під керівництвом НЗС 
Богдана Джички 7 серпня 2004 року відбу-
лося підключення ХАЕС-2 до енергомере-
жі України. Цей день назавжди залишився 
в історії енергопідприємства та в особи-
стій історії Богдана Максимовича.

Та сьогодні особливу гордість у нього 
викликають не лише професійні досяг-

нення, а й те, що справу життя продовжив 
син.

Максим Джичка вже понад десять ро-
ків працює на Хмельницькій АЕС. Нині 
він – інженер з експлуатації устаткування 
атомної електростанції оперативного пер-
соналу РЦ. Як і батько, молодий енерге-
тик закінчив теплоенергетичний факуль-
тет Київського політехнічного інституту 
імені Ігоря Сікорського та після навчан-
ня прийшов працювати на Хмельницьку 
атомну електростанцію.

Цей вибір визрівав роками. Ще змалку 
Максим бачив, наскільки батько відданий 
своїй професії. У родині часто говорили 
про роботу, про відповідальність атомни-
ків, про важливість енергетики для країни.

«Я плавно спрямовував його на цю 
спеціальність», – зізнається батько. Але 
головним аргументом стали не слова, а 
власний приклад.

Максим наголошує: батько – спокій-
ний, добрий і справедливий. Людина, яка 
попри відповідальну роботу завжди зна-
ходить час для сім’ї, підтримає й допомо-

же в будь-якій ситуації.
Саме від батька він почув пораду, яка 

стала життєвим дороговказом: постійно 
навчатися, розвиватися і ніколи не зупи-
нятися на досягнутому.

Коли настав час обирати майбутній 
шлях, сумнівів майже не було. Приклад 
батька допоміг зрозуміти, що він також 
хоче пов’язати своє життя з енергетикою 
та Хмельницькою АЕС.

Сьогодні вони працюють на одному 
енергопідприємстві, і для Максима це не 
просто збіг професійних шляхів.

«Я пишаюся тим, що маю можливість 
працювати на одному підприємстві з лю-
диною, яка є для мене прикладом профе-
сіоналізму й відданості своїй справі», – 
говорить він.

Навіть тепер, маючи власний досвід ро-
боти, син регулярно звертається до батька 
за порадою. А Богдан Максимович радіє, 
що його син знайшов себе в професії та із 
задоволенням виконує свою роботу.

«Для батьків важливо бачити, що ди-
тина на своєму місці», – переконаний він.

Сьогодні Богдан Джичка дивиться у 
майбутнє з оптимізмом. Він вірить у роз-
виток Хмельницької АЕС, у будівництво 
нових енергоблоків і мріє, що саме поко-
ління його сина візьме участь у створенні 
нової сторінки історії української атомної 
енергетики.

А Максим, говорячи про батька, насам­
перед дякує йому за те, що не вимірюєть-
ся професійними досягненнями: за вихо-
вання, підтримку, чесність, працьовитість і 
відповідальність. За ті цінності, які форму-
ють характер людини та передаються від 
покоління до покоління.

У День батька він сказав би лише одну 
фразу: «Тату, дякую тобі за все. Ти завж-
ди був і залишаєшся для мене прикладом 
справжньої людини».

Мабуть, саме в цих словах найкраще 
відображається історія родини Джичків – 
історія не лише про професійну династію, 
а насамперед про батьківську любов, до-
віру та цінності, які передаються від поко-
ління до покоління.

Лариса Власюк

ДО ДНЯ БАТЬКАДО ДНЯ БАТЬКА

ОСВІТАОСВІТА

Розвиток людського капіталу та підтримка конкурентоспроможності громадян на ринку праці є одним
із пріоритетів розвитку громади. Хмельницька атомна електростанція прагне всебічно інформувати 
мешканців регіону та працівників про актуальні державні програми та соціальні гарантії.

ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИЙ 
КОШТ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ГРОМАДИ

Державна служба зайнятості пропонує 
громадянам скористатися можливістю 
безкоштовного підвищення кваліфікації 
або здобуття нової спеціальності за раху-
нок державного ваучера на навчання.

Ваучер – це  документ, який надає пра-
во на безоплатне навчання за затвердже-
ним Міністерством економіки переліком 
професій та спеціальностей. Його вар-
тість встановлюється в межах вартості 

навчання і не може перевищувати деся-
тикратний розмір прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб.

Право на одноразове отримання вау-
чера мають громадяни, які мають профе-
сійно-технічну, фахову передвищу чи вищу 
освіту та не зареєстровані як безробітні. 
Зокрема, це: 

– особи віком понад 45 років (із стра-
ховим стажем не менше 15 років);

– внутрішньо переміщені особи (ВПО) 
працездатного віку;

– учасники бойових дій та звільнені з 
військової служби;

– особи з інвалідністю (за відсутності 
відповідної роботи).

Ваучер видається для здобуття наступ-
ного рівня освіти і не може бути викорис-
таний як компенсація за вже розпочате 
навчання. Заявка має бути оформлена до 

подання документів у навчальний заклад.
Оформити ваучер можна онлайн на 

сайті voucher.dcz.gov.ua або особисто, 
звернувшись до найближчої філії установи. 

Закликаємо використовувати ці мож-
ливості для особистого та професійного 
зростання. Не втрачайте шанс інвестувати 
у власне майбутнє та посилити свою конку-
рентоспроможність на ринку праці!

Тетяна Поліщук

АТ «НАЕК «Енергоатом» продовжує роботи з оцінки наслідків атаки російського
безпілотника на Централізоване сховище відпрацьованого ядерного палива та  
готується до відновлення пошкоджених приміщень. Про це повідомив керівник 
товариства Павло Ковтонюк.

День батька – це свято про людей, які стають для своїх дітей першими наставниками, підтрим-
кою та прикладом на все життя. Саме таким батьком для Максима Джички є Богдан Максимович –                
людина, яка не лише досягла професійного визнання в атомній енергетиці, а й змогла передати 
синові любов до своєї справи та найважливіші життєві цінності.

КОЛЕКТИВ ХАЕС У СКОРБОТІ: ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ 
ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ РЕМОНТУ ІВАН СТЕПАНОВИЧ МИКИТЕНКО

Відійшов у вічність Іван Степанович Микитенко, шанований керівник, висококваліфікований                         
фахівець та людина, яка присвятила своє життя розвитку атомної енергетики України.

НЕКРОЛОГНЕКРОЛОГ

Два покоління енергетиків: Два покоління енергетиків: 
Богдан та Максим ДжичкиБогдан та Максим Джички
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ДО ПІЗНАННЯ СПОНУКАЛА 
ІСТОРІЯ

Микола Бендюк народився на 
Острожчині. У цьому благодатному краї 
кожен клаптик землі дихає історією. Варто 
лише уважніше придивитися до навко-
лишнього світу, особливо в старовинному 
Острозі – місті з понад дев’ятисотлітньою 
історією.

Після навчання у Нетішинському про-
фесійно-технічному училищі № 23, де він 
у 1984 році був серед перших випускників 
і здобув фах слюсаря контрольно-вимірю-
вальних приладів та автоматики, Микола 
не пішов працювати на завод чи підпри-
ємство. Натомість він переступив поріг 
Острозького музею з чітким наміром: «Я 
хочу тут працювати».

Його поява серед музейників не стала 
несподіванкою. Допитливого юнака добре 
пам’ятали ще з часів археологічних розко-
пок на території Острожчини. Так Микола 
Бендюк став молодшим науковим праців-
ником музею.

Згодом колеги помітили його особли-
вий інтерес до образотворчого мистецтва 
та реставрації. Саме тому порадили зосе-
редитися на цих напрямах і підвищувати 
професійну майстерність.

Молодий дослідник із головою пори-
нув у світ історії та мистецтвознавства. 
Адже важко залишатися байдужим, коли 
торкаєшся речей, пов’язаних із князями 
Острозькими, перегортаєш сторінки ста-
родруків Івана Федорова чи дивишся крізь 
бійниці старовинних фортець, уявляючи 
численні облоги міста, яке свого часу на-
зивали Волинськими Афінами.

Миколу цікавило все, що пов’язане з 
духовною та мистецькою спадщиною. У 
його реставраційній майстерні опинялися 
ікони, картини та інші пам’ятки мистецтва, 
над відновленням яких він наполегливо 
працював. Багато з них сьогодні є окра-
сою багатьох музейних колекцій та фондів 
Національного університету «Острозька 
академія».

ПРОПАГУЮЧИ НАДБАННЯ КНЯЗІВ 
ОСТРОЗЬКИХ

Микола Бендюк бере активну участь 
у наукових конференціях, що проходять 
в Острозькій академії та інших наукових 
установах України. На таких форумах він 
представляє результати власних дослі-
джень з історії, мистецтва та культурної 
спадщини.

Багатьом науковцям відомо, що Мико­
лі Бендюку вдалося виявити та зберег-
ти низку унікальних документів, пов’я-

заних із родиною князів Острозьких та                                      
їхніми нащадками. Найціннішим серед них 
він вважає документ, врятований від зни-
щення в будинку доньки історика Давида 
Бичковського. Це був оригінал, на якому 
поставив свій підпис засновник академії 
князь Василь-Костянтин Острозький за 

тиждень до своєї смерті. Тобто це остан-
ній підпис князя.

Микола Бендюк є автором низки краєз-
навчих видань, у яких відтворено історію 
багатьох населених пунктів, що входили 
до володінь князів Острозьких. Окремий 
інтерес становлять його дослідження ку-
лінарної культури княжої доби. На осно-
ві архівних матеріалів він реконструював 
рецепти напоїв, які вживали представни-
ки шляхетських родів Острожчини, а одну 
з князівських наливок навіть відтворив на 
практиці.

Одним із найвагоміших досягнень до-
слідника стала фундаментальна праця, 
присвячена мистецькій спадщині князів 
Острозьких, яка ще тільки має вийти цьо-
горіч. У ній зібрано та проаналізовано де-
сятки портретів представників роду, що 
нині зберігаються в музеях і приватних ко-
лекціях різних країн світу.

Протягом майже сорока років дослід-
ницької роботи Миколі Бендюку вдало-
ся віднайти та систематизувати значну 
кількість цих зображень. Виявилося, що 
частина портретів була створена худож-
никами XVII–XIX століть лише на основі 
уявлень про зовнішність князів. Саме тому 

атрибуція та перевірка їхньої досто-
вірності стали справжнім історичним               
детективом.

До видання також увійде онов-
лене дослідження ювелірного мис-
тецтва князівства Острозького, що рані-
ше було опубліковане окремою книжкою. 

Значний розділ буде присвячено іконопису 
Острожчини XVI-XIX століть та архітектур-
ній спадщині регіону.

Окремим напрямом діяльності Миколи 
Бендюка стало відтворення князівського 
трону на основі історичних джерел та збе-
режених мистецьких пам’яток.

«Трон не є автентичним. У його ре-
конструкції використано справжні меб­
леві деталі XVII століття. Нам вдалося 
врятувати старовинне різьблення та 
декоративні елементи з іконостасів, які 
стали частиною нового твору. Частина 
деталей має левкасне ґрунтування, по-
золоту та посріблення. Відновлений 
трон виконаний у перехідному стилі між 
ренесансом і бароко», – зазначає дослід-
ник.

Уперше реконструйований трон було 
представлено під час урочистостей з                
нагоди 17-річчя відродженої Острозької 
академії.

У СУЧАСНОСТІ – ВІДГОЛОСОК 
МИНУВШИНИ

Сім років тому було урочисто відкрито 
новий корпус Національного університету 

«Острозька академія». Його архітектура 
поєднала сучасні тенденції та традиції се-
редньовічного будівництва, відображаючи 
гасло університету: «Сучасна освіта крізь 
досвід століть». Автором проєкту став рів-
ненський архітектор Мирослав Чабак.

У цокольному приміщенні нового кор-
пусу діє Арт-кластер, розвитком якого               
активно займається Микола Бендюк. Тут 
розміщена постійна мистецька експози-
ція, а центральне місце займає найбільша 
виставкова зала, присвячена епосі князів 
Острозьких.

Окрасою експозиції є реконструйова-
ний князівський трон, створений на основі 
історичних джерел та пам’яток мистецтва. 
Поруч із ним представлені як автентич-
ні експонати XVI-XVII століть, так і ре-
конструйовані предмети княжої доби, що 
дають змогу відвідувачам краще уявити 
побут, мистецтво та культурне середови-
ще часів Острозьких.

Особливістю цієї експозиції є те, що 
значна частина представлених пам’яток 
походить із приватної колекції Миколи 
Бендюка та його друзів-колекціонерів. 
Власники не приховують своїх рарите-
тів у приватних збірках, а надають їх для 
загального огляду туристам, студентам 
і всім, хто цікавиться історією. Крім того, 
експонати доступні для вивчення науков-
цями та дослідниками, що сприяє подаль-
шому пізнанню історії та культури княжої 
доби.

За роки діяльності Арт-кластер став 
важливим осередком популяризації 
культурної спадщини Волині та князів 
Острозьких. Його відвідують гості з різ-
них куточків України, які прагнуть глибше          
пізнати історію рідного краю та його ви-
значних постатей.

Діяльність Миколи Бендюка є яскра-
вим прикладом того, як любов до рідної 
землі, наполеглива праця та багаторіч-
ні дослідження можуть перетворитися на 
справу життя. Завдяки таким людям спад-
щина князів Острозьких не залишається 
лише сторінкою минулого, а продовжує 
жити в наукових дослідженнях, музейних 
експозиціях, культурних проєктах і суспіль-
ній пам’яті. Саме тому діяльність князів 
Острозьких і сьогодні залишається підста-
вою для гордості українців.

Олександр Шустерук

МИКОЛА БЕНДЮК:МИКОЛА БЕНДЮК: ДІЯЛЬНІСТЬ КНЯЗІВ ОСТРОЗЬКИХ  ДІЯЛЬНІСТЬ КНЯЗІВ ОСТРОЗЬКИХ 
ЗАВЖДИ Є ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ГОРДОСТІЗАВЖДИ Є ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ГОРДОСТІ

КРАЄЗНАВСТВОКРАЄЗНАВСТВО

Цьогоріч на державному рівні українська спільнота відзначає 500-річчя з дня народження 
князя Василя-Костянтина Острозького – видатного державного діяча, полководця, мецената, 
засновника Острозької академії та покровителя книгодрукування. Серед дослідників його життя 
та діяльності є й наш земляк Микола Бендюк.

Він є головою ГО «Інститут збереження культурної спадщини «ОстАрт» та благодійної                
організації «Фонд реставраторів України», які займаються реставрацією творів станкового,             
декоративно-ужиткового мистецтва та пам’яток архітектури. 

Нині він керує Арт-кластером Національного університету «Острозька академія» та є                             
фахівцем Центру вивчення спадщини князів Острозьких. У цих установах здійснюються 
дослідження багатогранної спадщини, яку залишили по собі князі Острозькі – некороновані               
королі Русі-України.

На шляху до п’єдесталу українська спортсменка 
впевнено перемогла представницю Франції Сару Нутча 
з рахунком 15:11, взявши реванш за поразку у фіналі 
чемпіонату Європи 2025 року. У півфінальному поєдинку 
Аліна поступилася іспанці Люсії Мартін-Португєс – при-
зерці етапів Кубка світу та Гран-прі.

 Для Аліни Комащук ця нагорода стала сьомою ме-
даллю чемпіонатів Європи в кар’єрі та другою особистою 

після срібла, здобутого торік у Генуї. 
Нині спортсменка представляє Одеську область та 

національну збірну України на міжнародній арені, проте 
свій спортивний шлях розпочинала у КДЮСШ УСО філії 
«ВП ХАЕС». 

Вітаємо Аліну Комащук із черговим вагомим досягнен-
ням та бажаємо нових перемог на міжнародних змаганнях!

Власна інформація

ВИХОВАНКА КДЮСШ УСО ХАЕС – ПРИЗЕРКА
 ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ З ФЕХТУВАННЯ

СПОРТИВНА ГОРДІСТЬСПОРТИВНА ГОРДІСТЬ

Аліна Комащук здобула бронзову нагороду чемпіонату Європи з фехтування на                
шаблях, який відбувся у французькому Антоні. 

Микола Бендюк,  Микола Бендюк,  
мистецтвознавецьмистецтвознавець

Таємниці реставраціїТаємниці реставрації

Аліна Комащук, фехтувальницяАліна Комащук, фехтувальниця



Участь у спортивному заході взя-
ли 115 спортсменів із різних куточків 
України. Географія учасників охопила 
Нетішин, Вараш, Південноукраїнськ, Київ, 
Харків, Рівне, Тернопіль, Хмельницький, 
Володимирець, Славуту та інші міста 
України.

Спортсмени долали класичну дистан-
цію спринт-тріатлону: 750 метрів плаван-
ня, 20 кілометрів велогонки та 5 кіломе-
трів бігу. Непростий маршрут проходив 
серед мальовничих краєвидів «Малого По­
лісся» – хвойного лісу та блакитних озер, 
що додавало спортсменам наснаги та 
створювало особливу атмосферу єдності.

«Сьогодні – Всесвітній день біженців.
Але саме завдяки нашим захисникам ми 
не станемо вигнанцями на своїй землі.
Тому кожен із нас повинен пам’ятати, 
якою ціною даються нам воля та свобо-
да. Усі кошти, зібрані під час благодій-
ного заходу, будуть спрямовані на під-
тримку наших захисників. Це дозволить 
зберегти життя оборонцям і ще ефек-
тивніше нищити ворога. Слава Силам 
оборони України», – наголосив під час 
відкриття заступник генерального ди-
ректора Хмельницької АЕС з персоналу 
Володимир Гудзь.

До змагань долучився й командир 
роти безпілотних авіаційних комплексів 
«Повітряні хижаки» Дмитро Перехрестюк, 

який нині перебуває у відпустці. Захисник 
подякував Хмельницькій АЕС та громад-
ській організації атомників «Енергія наших 
сердець» за системну підтримку свого під-
розділу.

Зворушливим моментом змагань ста-
ло освідчення на фініші. Славутчанин 
Віктор Палій зробив пропозицію своїй ко-
ханій Альоні, і вона відповіла згодою.

В абсолютному заліку серед чоловіків 
перемогу здобув Дмитро Стецюк (Рівне). 
Друге місце посів Дмитро Іванов (Харків), 
третє – Віктор Яцюрик (Рівне).

Серед жінок в абсолютному залі-
ку найкращий результат показала Майя 
Абрамович (ХАЕС). Срібною призеркою 
стала Марія Харитоненко (ХАЕС), брон-
зовою – Тетяна Мазур (ПАЕС).

В естафетних змаганнях перемог-
ла команда з Південноукраїнська у скла-
ді Вячеслава Оголенка, Віталія Рожка 
та Олексія Чернія. Друге місце посіла 
команда НГУ (Роман Грач, Олександр 
Голубенко, Павло Кучма), третє – команда 
Fire Alliance (Максим Рощук, Володимир 
Касянчук та Сергій Шинкарчук).

У загальному командному заліку се-
ред філій АТ «НАЕК «Енергоатом» перше 
місце вибороли господарі турніру – спорт­
смени Хмельницької АЕС. Другими стали 
представники Рівненської АЕС, третіми – 
спортсмени Південноукраїнської АЕС.

«Дякую кожному, хто 
долучився до благодійно-
го тріатлону. Подібні за-
ходи об’єднують колектив 
навколо спорту, здорово-
го способу життя та під-
тримки наших захисників. 
Слава Україні!» – підсумо-
вуючи змагання, звернувся 

до учасників виконувач 
обов’язків генерального 
директора ХАЕС Євгеній 
Носиков.

Усі спортивні заходи, які проводяться 
під час воєнного стану в місті-супутнику 
ХАЕС, мають благодійну мету – підтрим-
ку Збройних Сил України та згуртування        

людей навколо спільних цінностей у не-
простий для країни час.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

№26 ● 26 червня 2026 р.4 стор.

«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС.
Видається на виконання ст. 10 «Права громадян та їхніх 

об'єднань на одержання інформації у сфері використання 
ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 

«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 
та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа»

Інформаційний вісник «Перспектива» виготовлено у відділі 
інформаційно-технічної підтримки УРГтаМ

Відповідальна за випуск начальник ВІТП УРГтаМ
Тетяна Степанюк, тел.: 6-37-84

E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua
Віддруковано у видавництві ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»,

м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14. Тираж 1000 екз. 

Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

П'ятий ювілейний благодійний спринт-тріатлон «Голубі озера 
2026», організований Хмельницькою АЕС, відбувся 20 червня на 
території Національного природного парку «Мале Полісся». Захід 
пройшов на високому рівні завдяки синергії організації молоді 

ППО ХАЕС, різних підрозділів філії «ВП ХАЕС», рятувальників, 
військових, медиків та поліцейських.

Під час івенту вдалося зібрати 84 тисячі гривень на підтримку 
українських захисників.
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